

“只要我出面,死刑变活刑” “将军”拿了他12万打点费

快报讯(记者 田雪亭)“放心,你这个事情好办,回家等我消息吧!”在递上12万元的活动经费后,王某将“李少将”和他的助手“严参谋”送出门,在家静等哥哥被释放的消息。但是,等来等去,等来的却是一张判决书。

“不可能!李少将的哥哥是常务副市长,怎么可能?”在等了大半个月后,南京市民王某突然接到徐州亲友的电话,说自己的哥哥已经被法院宣判,以故意伤害罪被判处了有期徒刑。接到电话的那一刻,王某差点跌倒在地,他不相信这个电话,因为,他已经向“李少将”支付了12万元的活动经费,“李少将”也曾经信誓旦旦地保证过:你哥哥在里面住几天就回家。

王某迅速拨打了“李少将”的电话,但电话一直无法

接通。他赶紧拨打“严参谋”的手机,手机也早已停机。

这下,王某慌了。他赶紧寻找那个介绍“李少将”给他认识的熟人,没想到那位熟人也正在气头上,“我也在找他呢,急死了!”

无奈之下,王某来到了某军校,直接冲到了校务部,寻找“李少将”。但没想到,工作人员告知王某,学校根本就没有什么“李少将”,更没有什么“严参谋”。

“难不成遇到了骗子?”走投无路的王某来到了派出所。据王某介绍,去年年底,其兄长因涉嫌故意伤害罪被徐州警方刑事拘留。事发后,王某为了帮兄长免除牢狱之灾四处活动,一次偶然的机会,经人介绍结识了自称某军校校务部部长的李海。

双方见面后,王某对肩挂

少将军衔的李海深信不疑,而李海在获悉事情原委后,声称自己老家也在徐州,其哥哥现任徐州市常务副市长,“别说有期徒刑,就是死刑,我也能把它变成‘活刑’!”听到“李少将”的显赫身世后,王某更加相信“李少将”的神通广大。

2008年2月份,王某、“李少将”连同其助手“严参谋”一起前往徐州搭路子、找熟人。从徐州返宁后,“李少将”和“严参谋”信誓旦旦地说,只要钱到位,几天就可以把王某的哥哥“搞”出来。听到事情有了眉目,王某凑足12万元交给“李少将”四处打点,并安心在家静候佳音。

“这个李少将,我们太熟悉了!”民警听完王某的叙述后,当即与辖区的另外一起诈骗案件并案,发现诈骗手法如

出一辙,嫌疑人也很像,于是当即立案侦查。

经多方调查和受害人辨认,李海迅速浮出水面。与其身着少将军服的耀眼不同,现实生活中的李海,是名无业人员,据邻居反映,尽管没有正当收入,但他出入均有专车接送,经常出入高档娱乐场所。

进一步调查发现,无业游民严某经常与李海来往,此人正是“严参谋”。确认这一事实后,警方迅速出动,在锁金村和苜蓿园大街分别抓获两人。

据警方介绍,两名嫌疑人所穿军装都是从路边地摊上买的假冒产品,但凭着这身装备,两人多次冒充军校高级将领,以帮忙办理减刑、介绍子女入学为借口,诈骗金额高达百万元。目前,此案正在进一步审理之中。

为保孩子命 市民一天捐两万



许多市民来医院捐钱 快报记者 唐伟超 摄

快报讯(记者 李彦)快报昨天报道《三岁娃扒翻一锅汤被烫命危》一文后,截至昨天下午5时,热心市民已向小斯媛(化名)陆续捐款共计两万零元。握着厚厚一叠钞票,马先生夫妇感激不已,“但愿孩子的命能保住。”

昨天,不少市民纷纷致电快报要给小斯媛捐款。100、200、500、2000……一笔笔捐款不断飞向小斯媛。

昨天上午,一些热心市民陆续到医院来看望小斯媛,并慷慨解囊。下午,一

位身怀六甲的孕妇看到报道后,在丈夫的陪同下来到到医院,看到小斯媛的惨状,该孕妇当即控制不住,失声哭了起来,并留下500元钱。“我自己快要做妈妈了,能体会他们的心情,救孩子要紧。我捐的钱不多,就算尽点绵薄之力吧。”握住她的手,小斯媛的妈妈不知如何表达感激之情,不停地擦拭起眼泪。“这些好心人丢下钱就走了,连姓名也没留。谢谢啊,谢谢。”

马先生告诉记者,女儿现在病情刚有些稳定,并且可以进食,但仍需观察。

最危险的地方最安全?

狡猾女老赖老家楼上安新居

快报讯(记者 宗一多)清明节假期,可累坏了私家侦探们。清明上坟、扫墓,是中国人的传统,“老赖”也不例外。这不,在这3天清明节假期,一位藏匿已久的“女老赖”刚现身,就被私家侦探发现。

“张莉(化名)跟我儿子以前是同事,也合作做过生意,彼此关系很好,2004年底,说是要投资建厂,需要资

金周转,就分3次从我儿子这里借了150万元。2005年下半年开始,她每隔一段时间就会还上一笔钱,差不多还了40多万元。但自从去年我儿子出车祸去世之后,就再没给过一分钱。”多次讨要未果,市民陈女士无奈向法院起诉,结果胜诉,可张莉“失踪”了!

“电话停了,家里房子也租出去了,我们多次上门去找

都扑了空。”陈女士来到南京一家调查公司。今年3月上旬,私家侦探发现张莉在原住所的楼上还有一处房产,而她的丈夫及母亲都住在这里,“她可真狡猾,以为最危险的地方最安全。”

“清明那一天,张莉出现的可能性很大。”私家侦探就蹲守在张莉家门前。等到上午9点半左右,私家侦探看到他

们一家人从外面回来,张莉本人就在其中。但不一会儿,她就再次出门。“我们跟着张莉一路来到六合的一家工厂,是做压缩机的,跟她原本从事的行业很吻合,基本就可以确定这间厂与她的关系了,我们立即通知委托人。”

记者从南京几家大型调查公司了解到,有不少“老赖”在清明前后“落网”。

快报曝光的出租车将被重罚

快报讯(记者 鲍铭东)昨天快报报道的《乘客抱怨:南京出租车咋这样》引起了强烈反响,读者纷纷来电要求严查这些害群之马,重塑窗口地区出租车服务的形象。南京市客管处负责人表示,被曝光和查获的违规出租车司机将遭重罚,他们将定期对窗口地区进行不定期巡查,也欢迎媒体进行暗访曝光,对违规出

租车司机加大打击力度。

据客管处投诉处理中心介绍,一大早,各被曝光出租企业的负责人就和投诉处理中心联系,将违规出租车招回停运,并去投诉处理中心接受进一步调查处理。被曝光的紫金公司的哥也来到报社,表示非常后悔,原以为最多罚点款了事,没想到到了一时的贪念,饭碗有可能都保不住了。

重点保护三种老人

第一种:心、脑血管存在病变的老人。有高血压、高血脂、脑血栓、冠心病的老人,以及有过心梗、脑梗发病史的老人;

第二种:患有糖尿病及糖尿病并发症患者,以及血脂、血糖偏高的中老年人。

第三种:45岁以上的中老年人。

三种老人需重点保护——

心脑血管有问题的老人:血管腔窄,供血供氧困难,身体抵抗力日益下降。轻一点会感觉头晕、胸闷、乏力,重一点就会诱发心绞痛,甚至心肌梗塞、脑梗塞危及生命。

蜂胶——心脑血管的“清道夫”、“交通警”

蜂胶无疑是心脑血管最称职的“交通警”、“清道夫”。它能切实做好四个方面的工作:1、**维修“道路”**。蜂胶能软化血管,扩张血管,降低血管脆性及异常的通透性,改善微循环,防治血管硬化,保障“通道”各种设置完好无损;2、**清除路面“垃圾”**。蜂胶日夜不停地巡逻在大小血管中,活血化瘀,抑制血小板聚集和血栓形成,特别是对血脂过剩,血清胆固醇过高有特效。服用蜂胶养生宝后血液粘稠度过高,红细胞积压,纤维蛋白淤积都能大为改善;3、**捉拿交通事故的“肇事者”和其它“破坏者”**。蜂胶具有抗菌和抗毒素的广谱功能,能排除和灭杀潜入血管中的多种入侵者;4、**维持秩序,疏导“高峰”**。高血压是造成心脑血管病猝发而来不及抢救的祸根。降低高血压是防止意外病变的有效途径。蜂胶有降高、疏导、平衡血压功能。据美国医学家托比恩临床报告,服用蜂胶,可使心脑血管病患者意外危险发生概率减少40%。

糖尿病及血糖有问题的老人:蜂胶在对付糖尿病方面,具有“双管齐下”、“一箭双雕”的奇妙功效,即一方面能直接防治糖尿病,另一方面能有效控制并发症。据临床验证,服用蜂胶者中有部分患者的血糖可在一周内恢复正常,服用两个月后降糖效果显著。值得重视的是,蜂胶养生宝具有双向调节血糖水平的作用,因而正常人服用后,血糖不会发生变化而丧失平衡。因而它能一定程度上有效防治糖尿病引起的体质下降、易受病菌病毒感染,能调节血脂,对抗血脂升高,降低血清胆固醇,软化血管,净化血液,改善微循环,提高免疫功能,有效防止并发心脑血管诸病。

45岁以上的中老年人:通常,从45岁开始,身体走下坡路,免疫能力开始下降,并逐年递减,能量匮乏,人就会感觉神疲力乏没精神,抵抗力下降,身体综合机能下降。高血压、高血脂、脑血栓、冠心病、心脑血管梗塞、糖尿病随之而来。

尤其现在正值春季,是疾病高发的时期,这些老人抵抗力差,此时,免疫力下降会促发上述很多危险。

“蜂胶养生宝”是南京中科生物研究所的专家为中老年人开的一剂“健康处方”。纯天然、无毒副作用、效果好!

蜂胶养生宝并非单纯性蜂胶,它是一个科学配方,是一个无法仿制的组方(每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基-α-癸烯酸:1100mg),所以效果好。

专家建议:无论您选用哪种蜂胶,配合中科生物研究所科学家研制的“灵芝生命元”同时服用,效果更好!

健康长寿的奥秘

科学家推算,人的自然寿命是120岁,为什么呢?因为按自然界的生物原理,哺乳动物的寿命是其周期的5-6倍,人的生长期是以最后一颗牙齿长出的年龄为标志,也就是20-25岁,因此,人的寿命就是20×5=100至25×5=125岁之间,不会短于100岁,也不会长于150岁。多数科学家经反复测算得出:人类的自然寿命为120岁。然而,为什么大多数人活不到120岁呢?据世界卫生组织估计,由于生活习惯不良、体力活动不足以及对自身健康状况关注不够引起高血压、高血脂、糖尿病、冠心病的发病率正逐年提高,这就影响了人的寿命。

五十年前,俄罗斯著名生物学家尼古拉·齐金就做过这样一项调查。他在高加索地区选取了200位百岁以上的老人,这些老人不但长寿,而且身体健康,经调查发现,至今为止,他们中很少人死于心脑血管疾病,均属于机体自然衰竭而亡,令人惊奇的是,这些健康的长寿老人中,有143人是养蜂人,还有34人有过较长时间的养蜂史。这些老人都有常年服用蜂胶的饮食习惯。正因为如此,蜂胶才被欧洲科学家Shevchenko称为“本世纪人类发现的伟大的天然物质”。

南京中科生物研究所的科学家们专为中老年人设计

的蜂胶养生宝一经问世,立即引起了广大中老年朋友的关注,中老年人为何选择蜂胶养生宝?究其原因有以下几点:(一)**纯天然** 蜂胶养生宝的养蜂基地胶源植物丰富,空气、水源纯净无污染,这就保证了蜂胶养生宝原料的纯天然,服用起来也更加安全。(二)**健康处方** 南京中科生物研究所的科研人员经过六年的攻关,研制成功了“蜂胶养生宝”,是根据中老年人的生理特点,专为中老年人制造的。蜂胶养生宝高效浓缩,被中老年人誉为“健康处方”。提醒:蜂胶养生宝不仅仅是蜂胶,它是科学组方(每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基-α-癸烯酸:1100mg)。(三)**生产通过GMP** 蜂胶养生宝拥有一流的培植基地和现代化的生产线,率先通过GMP国际认证,确保生产管理与国际接轨。(四)**效果实在** “蜂胶养生宝”上市九年来,销售量越来越大,“蜂胶养生宝”功效明显,很多中老年朋友在服用后,免疫力等都有了显著的改善。(五)**价格合理** 蜂胶养生宝是南京中科生物研究所的科研成果,因此价格合理,每瓶仅售66元。(六)**脱铅技术** 蜂胶养生宝在研制过程中,攻克了“脱铅”技术难关,且获得了国家卫生部的批准,品质得到保障,方可长期服用,服用时间越长,效果越好。

中老年人好消息(特大优惠)

即日起至08年4月16日,中科生物研究所特举办特大优惠活动。

蜂胶养生宝优惠方案:买十瓶(660元)赠送二瓶(价值132元);买二十瓶(1320元)赠送五瓶(价值330元)。

灵芝优惠方案:买十瓶(960元)赠送三瓶(价值288元);买十五瓶(1440元)赠送五瓶(价值480元)。

满一定金额,中科生物高档磁疗床垫、健康被等任您选择,详情请见店堂公告!

中科会员请注意

中科药盒小巧、轻便、密封性强,方便您外出旅游随身携带。即日起,持中科会员卡均可前往中科生物专卖免费领取,数量有限,赠完为止!(每卡限领一个,不得重复领取)

日常销售地址:

中科生物专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)

中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,扬子一

中对面)

中科生物专卖·江宁(金箔路831号竹山公园旁)

中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)

红十字医院门诊一楼(白下路242号)

中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)

中科生物专卖·太平门(龙蟠中路8号,太平门加油站西面)

咨询电话:025-83367338、83223426

市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426

溧水·中科生物专卖(溧水县永阳镇大西门4号,邮局旁)

镇江·中科生物专卖(梦溪路15号7-4,桃花坞路口,审计局、水利局正对面)

